
Округли сто „Храна и здравље“ 

 

У понедељак 04.12.2023. године, у просторијама „Миљенко Дерета“, у Београду 

организован је Округли сто „Храна и здравље“ од стране Амбасадора одрживог 

развоја и животне средине (АОР) уз подршку Европског бироа за животну средину 

и Глобалног климатског фонда. 

Одржавање Округлог стола „ Храна и здравље“ имало је за циљ да подстакне 

дискусију заинтересованих страна о „демократизацији хране“, при чему су сви 

релевантни учесници на округлом столу имали прилику да представе своје 

интересе и виђења, са стране своје експертизе и размене мишљења са другим 

учесницима, што је довело до закључака и препорука са одржаног скупа, у вези 

производње, прераде, дистрибуције и потрошње хране. Током дискусије 

прикупљене су информације и подаци, на тему исхране и здравља, са фокусом на 

исхрану деце предшколског и школског узраста.  

Током трајања округлог стола, представници мреже Еко-школа Србије, стручњаци 

из различитих области који се баве храном и здрављем, представници академске 

заједнице, локалних самоуправа, државних институција, Института за јавно 

здравље, медицински радници, невладине организације, имали су прилику да 

разговарају о овој важној теми. 

На одржаном скупу представавила сам активности и ликовне радове ученика кроз 

видео материјал поводом обележавања Дана здраве хране и Дана јабука, што је и 

био циљ наше школе. Годинама уназад, обележавањем ових значајних еколошких 

датума акценат се ставља на важност доручка деце школског и предшколског 

узраста. Ове године 16. октобар обележен је кроз радионицу са ученицима петог 

разреда. Ученици су поред важности доручка упознати и са пирамидом правилне 

исхране, значајем обележавања Дана здраве хране, као и са последицама 

неправилне исхране. Уз помоћ наставнице технике и технологије, ученици су 

направили корпице од рециклираног материјала у којима је послужено воће за 

ужину, а такође припремљен је кратак и занимљив скеч о здравој храни и песма о 

воћу и поврћу од стране ученика четвртог разреда. Ништа мање нису били вредни 

и ученици предшколског узраста, који су обележавањем Дана здраве хране 

обишли пијацу, купили омиљено воће и уз помоћ васпитача направили воћне 

салате. Обележавањем овог датума сваке године хол школе је украшен 

креативним ликовним радовима који носе одређене поруке. 

 



 

  



 

  



 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Еко-координатор школе Милица Ђорић 


